

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Usługi

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Główny Urząd Statystyczny  
al. Niepodległości 208  
Warszawa  
00-925  
Polska  
Tel.: +48 226083600  
E-mail: m.brzychcy@stat.gov.pl  
Faks: +48 226083189  
Kod NUTS: PL127  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.stat.gov.pl](http://www.stat.gov.pl)

#### Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Kompleksowa obsługa spotkań oraz wydarzeń organizowanych przez Główny Urząd Statystyczny w Warszawie w latach 2017 – 2018.  
Numer referencyjny: 3/POPT/POWER/PN/2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
79952000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiot zamówienia obejmuje 4 Części:  
1) Część I - Kompleksowa organizacja i obsługa spotkań organizowanych na terenie kraju w ramach realizacji projektu współfinansowanego ze środków Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna 2014-2020.  
2) Część II - Kompleksowa organizacja i obsługa spotkań organizowanych na terenie kraju w ramach realizacji projektu współfinansowanego ze środków Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020.  
3) Część III - Kompleksowa organizacja i obsługa spotkań, w tym międzynarodowych, organizowanych przez Główny Urząd Statystyczny na terenie kraju.  
4) Część IV - Kompleksowa organizacja i obsługa spotkań Rządowej Rady Ludnościowej organizowanych na terenie kraju.

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
10/04/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-026011

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 040-072960

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 23/02/2017

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 07/04/2017

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 19/04/2017

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 05/06/2017

Powinno być:

Data: 17/06/2017

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 07/04/2017

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 19/04/2017

Czas lokalny: 10:30

#### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**